
Будь-хто, хто живе та/або працює в Бельгії, має бути членом
фонду медичного страхування. Тому Вам, як сезонним працівникам, 
також необхідно бути учасником, і нижче ми пояснимо, яким чином 
можна це зробити.

Якісне медичне обслуговування       

Система охорони здоров’я Бельгії є однією з найкращих в Європі.
Протягом усього періоду Вашої роботи роботодавець сплачує внесок на соціальне забезпечення від вашого 
імені. Це дає Вам право на відшкодування медичних витрат у разі хвороби, нещасного випадку та госпіталізації.

Що таке CM?

Christelijke Mutualiteit (CM) – найбільший фонд медичного страхування в Бельгії.
Якщо Ваші внески на обов’язкове медичне страхування сплачені в повному обсязі, CM відшкодовуватиме частину 
Ваших витрат на медичне обслуговування, а Ви матимете можливість отримувати заміщення доходу, якщо не 
зможете працювати через хворобу чи нещасний випадок.

Які витрати пов’язані з цим?

•  Візит до лікаря загальної практики
•  Ліки в аптеці
•  Візит до стоматолога
•  Госпіталізація в лікарню
•  інше.

Як мені стати членом CM?

Попросіть свого роботодавця в Бельгії допомогти Вам заповнити форми, щоб стати учасником CM. Вам 
необхідно стати учасником фонду медичного страхування одразу ж після того, як розпочнете працювати тут.

Жовті наліпки

Кожен учасник CM, чиї внески на обов’язкове медичне страхування були сплачені в повному обсязі, отримує 
жовті наліпки, що містять всю інформацію, необхідну CM для відшкодування Ваших медичних витрат. 
Наносьте одну на кожен документ, який Ви відправляєте до CM.
У Вас закінчилися жовті наліпки? Просто напишіть свій номер NISS на документі.

Чому мені необхідно бути учасником фонду 
медичного страхування?
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Номер NISS

Всім, хто працює в Бельгії, після прибуття присвоюється ідентифікаційний номер соціального страхування (NISS). 
Це може бути ідентифікаційний номер соціального страхування або номер BIS. Цей номер можна знайти на 
електронному посвідченні особи або на картці ISI+.

Фармацевти, лікарні та деякі медичні працівники можуть отримувати інформацію про фонд медичного 
страхування, використовуючи Ваш номер NISS, тому вони й просять пред’являти посвідчення особи або картку 
ISI+.

Ви не маєте з собою картку? Ваш номер NISS також вказаний на жовтих наліпках, отриманих від CM. Маєте 
питання? Будь ласка, зв’яжіться з нами за адресою www.cm.be
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